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Мета метою вивчення навчальної дисципліни «Аграрний консалтинг» є 

формування у майбутнього фахівця системи компетентностей у сфері управління 

виробництвом, включаючи питання процесу розробки і впровадження стратегії й тактики 

агроформування, менеджменту на підприємствах АПК, підготовки і ухвалення 

управлінських рішень, функціонування діагностики суб’єкта економічної діяльності, а  

також набуття компетенції щодо надання консалтингових послуг з питань інноваційних 

технологій  

Завдання дисципліни полягає в набутті знань щодо основ організації та 

проведення консультування з управління та організаційного розвитку, оволодіння 

методами діагностики сучасних проблем господарюючих суб’єктів і способами залучення 

людей до процесів змін. 

 Предмет дисципліни є опанування особливостей консалтингової діяльності 

організації з надання консультаційних послуг з використанням сучасних технологій 

менеджменту. 

Знати В результаті вивчення дисципліни студент: повинен знати:  сутність 

управлінського консультування, його типи та форми; перспективи розвитку вітчизняного 

консалтингу; особливості та умови застосування різних моделей консультування, вибору 

поведінкової ролі консультанта; зміст позиційного аналізу; методологічні підходи до 

розробки консультаційних пропозицій; принципи структурування та композиції 

підсумкового звіту консультування.  

Вміти: обирати модель консультування виходячи з наявних умов і потреб клієнта;  

правильно застосовувати методи діагностики проблем, що виникають у підприємств;  

застосовувати методи діагностування інноваційного потенціалу організації; розробляти 

програму підготовки впровадження змін;  визначати економічний ефект від 

консультування. 

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ ЗА ТЕМАМИ 
Змістовий модуль 1.  

Тема 1. Теоретичні основи менеджменту. Предмет та сфера компетенції аграрного 

менеджменту 

Тема 2. Особливості функціонування аграрного менеджменту.  

Тема 3. Загальні функції аграрного менеджменту. 

Тема 4. Прийняття та реалізація управлінських рішень в агропромисловому виробництві.  

 Тема 5. Менеджмент персоналу 

Змістовий модуль 2.  

Тема 6. Теоретичні та методологічні основи консалтингу в сільському господарстві.  

Тема 7. Методи інформаційно-консультаційної (дорадчої) діяльності та особливості їх 

застосування. 

Тема 8. Види консалтингових послуг. 


	ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ ЗА ТЕМАМИ

